JleMoBepcUs IPOMEKYTOYHOM aTTeCcTalluy 10 UHPOpMaTHKe
8 KJs1acc

1. CKOJIbKO HaTypaJIbHbIX YHCEJI PACIOJIOKEHO B UHTEpPBAJIe
7916 <X< 2238
B kauectBe oTBeTa 3anumuTe YUCJIO (B AeCATUIHON CHCTEME CUHCJIEHHUSA).

OTBerT:

2. TekcT gyuHoM 32768 CHMBOJIOB 3aKOAHUPOBaH C MOMOIIbIO aipaBUTa, CoJlepkaliero 64 cHMBoJIa.
CKOJIbKO KUJI00aNUT 3aHHUMAET B MAMSTH 3TOT TEKCT?

OTBeT:

3. CoobGieHue aauHoM 28672 cuMBoJa 3aHMMaeT B naMsATU 21 K6aitT. HaliiuTe MoHOCTh aidpaBuUTa,
KOTOPBIN KCI0JIb30BAJICS MPU KOJUPOBAHUH.

OTBerT:

4. Yemy 6yzeT paBHa lepeMeHHas C [10CJie BbIIIOJIHEHHUs] 3TON POrpaMMBbl:

a:=28§;

b:=7,

b :=adivb;

c:=adivb;
OTBeT:

5. OmnpejgenvTe 3HaYeHHe epPeMEHHOM a MOCJIe BbINOJIHEHUST GparMeHTa MPOrpaMMbl:

a:=10;
b:=5;
if (@a> 1) and (a < b) then
a:=a-5;
if (@>1) and (a = b) then
a:=a-5;
OTBeT:

6. Onpepnenute, yTo OyZeT HanevyaTaHO B pe3y/ibTaTe paboThl CaeyIollel TporpaMMbl.
Var k,i: integer;
Begin
k:=4;
Fori:z=1to 3 do
k:=2%k +1i;
Writeln(k);
End.

OTBeT:

7. *HanuumwuTe nporpaMmy, KOTopas IMOJIy4aeT C KJaBUATypbl HATypaJibHOe 4YMCI0 N U BIBOAUT
1eno4yky u3 N CHMBOJIOB «O»:

Hanpumep:
Besedume dauny yenouku: 10
0000000000



